

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Мартазанова А.А. на тему «Развитие финансового механизма формирования и использования оборотных средств предприятия», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит

Актуальность избранной автором проблематики диссертационного исследования не вызывает сомнений, поскольку эффективное использование оборотных средств зависит от правильного определения потребности в них. Занижение величины оборотных средств влечет за собой неустойчивость финансового положения, перебои в производственном процессе и снижение объемов производства и прибыли.

Диссертационное исследование Мартазанова А.А. достаточно интересно и содержательно. Важной его положительной чертой является изложение вопросов по существу, без излишнего наукообразия.

Положения, выносимые на защиту, обладают требуемым уровнем научной новизны, теоретической и практической значимости, в целом заслуживают одобрения и поддержки.

Достоверность полученных результатов подтверждают использование апробированных методов исследования, наличие обширной эмпирической базы и значительное количество научных докладов и публикаций по избранной теме.

Вместе с тем ознакомление с текстом автореферата диссертации не позволило увидеть результаты исследования по состоянию управлением дебиторской задолженностью, как основного элемента оборотных средств предприятий.

Высказанное замечание не снижает научной и практической значимости работы, так как соискателем разработан целостный подход к избранной теме, а поставленные в ней задачи решены на должном теоретическом и

практическом уровне, при этом полученные результаты имеют практическое значение для различных экономических субъектов.

Диссертация Мартазанова А. А. на тему «Развитие финансового механизма формирования и использования оборотных средств предприятия», является научно-квалификационной работой, в которой теоретические положения работы доведены до уровня конкретных методик и рекомендаций относительно формирования и использования оборотных средств предприятий. Она соответствует Положению о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013г. № 842.

Автор диссертационного исследования Мартазанов А. А. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 - Финансы, денежное обращение и кредит.

Доцент Высшей инженерно-экономической школы
Института промышленного менеджмента, экономики
и торговли ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский политехнический
университет Петра Великого,

доктор экономических наук

по специальности 08.00.10 Финансы, денежное обращение и кредит,

доцент

Люкевич Игорь Николаевич

«16» февраля 2021 года

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования Санкт-Петербургский политехнический университет
Петра Великого

195251, Санкт-Петербург,

Политехническая ул., д. 29., корп. 3.

Тел: (812) 534-73-31

lin.stu@yandex.ru

